Form No. 3386-255 Rev B
Eksossett

Multi-Pro® 1750-gresspreder
Modelinr. 131-3285

Installasjonsveiledning

A ADVARSEL

CALIFORNIA
Proposition 65-advarsel

Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet
forarsaker kreft, fodselsdefekter eller forplantningsskade.

Lose deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for & kontrollere at alle delene er sendt.
Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
1 Ingen deler er nadvendige - Klargjering for montering av eksossettet.
2 Ingen deler er ngdvendige - Fjerne eksossystemet.
Lyddemper 1
Varmeskjold 1
Flenshodeskruer (1/4 x 5/8 tomme) 6
Lyddempende brakett 1
Eksosrgrbrakett 1 Mont dd Kioldet
. ontere lyddemperskjoldet og
3 Flgnset lasemutter (5/16 tomme) 7 brakettene.
Skive (3/8 x 7/8 tomme) 7
Eksoshenger 2
Bolt (5/16 x 1 tomme) 4
Eksosrgrbrakett 1
Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme) 3
4 Eksosror ! Montere eksosrgret
Lyddemperklemme (1-1/4 tomme) 2 '
Lyddemperklemme (1-1/2 tomme) 1
5 Lyddemperklemme (1-1/4 tomme) 2 Montere lyddemperen.
Klemme (1-1/4 tomme) 1
6 Bolt (5/16 x 1 tomme) 1 Montere slangestgtteklemmen.
Flenslasemutter (5/16 tomme) 1
© 2014—The Toro® Company Registrer ditt produkt pa www.Toro.com. Oversettelse av originalen (NO) |””|| Hm ‘|H| Mlm H"‘ |H|‘ |H|’ m ‘|
8111 Lyndale Avenue South Trykt i USA
Bloomington, MN 55420 C E Med enerett RN I

*



1

Klargjering for montering av
eksossettet

Ingen deler er ngdvendige

Prosedyre
Maskinvekt: 862 kg

Et kjoretoy som star pa jekk er ustabilt og kan skli
av jekken og skade personer som ligger under det.

* Ikke start motoren nar sprederen star pa en jekk. T p ! aﬁ&
G023044
* Ta alltid ngkkelen ut av tenningen for du gar av
sprederen. 2
* Blokker dekkene nar sprederen star pa en jekk. Figur 1
1. Jekkpunkt foran 2. Bakre festepunkter

* Stett opp maskinen med jekkstotter.

1. Tom spredertanken.

2. Flytt maskinen til en jevn flate.
3. Sla av motoren, sett pa parkeringsbremsen, og ta ut
nokkelen fra tenningen.

4.  Loft opp maskinen og stott den med jekkstotter med Fjel"ne eksossystemet
en kapasitet pa 862 kg.

Merk: Jekkpunktene foran pd sprederen er under den Ingen deler er nedvendige

fremre tverrstangen.

Merk: Jekkpunktet bak pa sprederen er pa den bakre Prosedyre

rammestotten, bak de bakre festepunktene. 1. Ved braketten for eksoshengeren og eksosrorbraketten

fjerner du de to mutterne, U-bolten og salbraketten
som fester eksosroret pa braketten (Figur 2).

Merk: Kast mutterne, U-bolten og salbraketten.




12 3 4 5 G026547
Figur 2
1. Mutter 4. Eksosrgr
2. Salbrakett 5. Eksosrgrbrakett
3. U-bolt
2. Ved haken for monteringsplaten, fjern bolten, mutteren
og skiven som fester eksoshengeren til haken, og fjern
eksoshengeren (Figur 3).
Merk: Kast eksoshengeren, eksosrorbraketten, bolten,
mutteren og skiven.
G026548
1. Bolt 4. Skive
2. Monteringsplatehake 5. Mutter
3. Eksoshenger
3. Fjern de to mutterne, U-bolten og salbraketten som

fester eksosroret pa lyddemperens utlopsror (Figur 4)

G026549

Figur 4
Eksosrgr 4. U-bolt
Mutter 5. Lyddemper
Salbrakett

Fjern eksostoret fra maskinen, og kast reret (Figur 2
og Figur 4).

Fjern de to mutterne, U-bolten og salbraketten som
fester og lyddemperens innlopsror og Y-roret pa fremre
lyddemperstotte (Figur 5).

Merk: Kast de to mutterne, U-bolten og salbraketten.

G026550

Lyddemper 4. Mutter
U-bolt 5. Fremre lyddemperstgtte
Salbrakett 6. Y-ror

Fjern lyddemperen fra Y-roret, og kast lyddemperen.

Fjern de to boltene, fire skivene og to mutterne
som fester den fremre lyddemperstotten pa
girkassebraketten.

Merk: Kast boltene, skivene, mutterne og den fremre
lyddemperstotten.



026551 123 4 2 5
6

Figur
1. Flenset lasemutter 4. Fremre lyddemperstatte
2. Skive 5. Bolt

3. Girkassebrakett

3

Montere varmeskjoldet og
stottebrakettene

Deler som er ngdvendige for dette
trinnet:

b
\
2

1
Figur 7

3 G026432

Varmeskjold 3. Lyddemper

2. Flenshodeskruer

(1/4 x 5/8 tomme)

1 Lyddemper

1 Varmeskjold

Flenshodeskruer (1/4 x 5/8 tomme)

-1

Lyddempende brakett

1 Eksosrarbrakett

Flenset lasemutter (5/16 tomme)

Skive (3/8 x 7/8 tomme)

Eksoshenger

Bolt (5/16 x 1 tomme)

SN NN N N BN

Eksosrarbrakett

w

Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme)

Montere varmeskjoldet pa lyddemperen

1. Innrett hullene i varmeskjoldet med sveisemutterne i
skjoldstottene pa lyddemperen (Figur 7).

2. Monter skjoldet pa lyddemperen (Figur 7) med seks

flenshodebolter (1/4 x 5/8 tomme).

3. Trekk til boltene med et moment pa 1017 til 1243 Nem.

Montere brakettene for lyddemperen
og eksosrgret

Innrett to av hullene i en eksoshenger med de to
hullene i lyddemperbraketten, som vist i Figur 8.

G026431 1

Lyddempende brakett 4. Skive (3/8 x 7/8 tomme)
Eksosrgrbrakett 5. Eksoshenger

Flenset lasemutter 6. Bolt (5/16 x 1 tomme)

(5/16 tomme)

Monter eksoshengeren pa lyddemperbraketten med
to bolter (5/16 x 1 tomme), to skiver og to flensede
lisemuttere (Figur 8).

Innrett de to gjenvarende hullene i eksoshengeren med
de to hullene i eksosrorbraketten, som vist i Figur 8.



4. Monter eksoshengeren pa eksosrorbraketten med to
bolter (5/16 x 1 tomme), to skiver og to flensede
lasemuttere (Figur 8).

5. Trekk til boltene og mutterne til 1978-2542 Ncm.

4

Montere eksosroret

Montere eksosrerbraketten
1. Innrett to av hullene i den andre eksoshengeren med D_eler som er nadvendlge for dette
hullene i eksosrorbraketten (Figur 9). trinnet:

1 2 3 4 1

2 Lyddemperklemme (1-1/4 tomme)

Eksosrar

Prosedyre

1. Rengjor den ytre overflaten til Y-rorets dpne ende
(Figur 10).

4 5 6
Figur 9

G026433

4. Flenset lasemutter
5. Eksosrgrbrakett

. Bolt (5/16 x 1-1/4 tomme)
2. Skive (3/8 x 7/8 tomme)

3. Monteringshake
(tankstetterar)

6. Eksoshenger

G026435

Figur 10

Monter eksoshengeren pa eksosrorbraketten med

1. Eksosrer (nzerdetfleksible 4. Y-ror

to bolter (5/16 x 1-1/4 tomme), skiver og flensede ) :dlctj)et)k (1104 5. U-bolt (1-1/4

15 ; . . Salbrakett (1-1/4 tommes . U-bolt (1-1/4 tommes
dsemuttere (Figur 9) lyddemperklemme) lyddemperklemme)
Innrett hullet i den andre eksoshengerenden med hullet 3. Mutter (5/16 tomme —

i monteringshaken pa tankstotteroret (Figur 9). lyddemperklemme)

4. Monter eksoshengeren pa monteringshaken med
to bolter (5/16 x 1-1/4 tomme), skiver og flensede 2.
lisemuttere (Figur 9).

5. Trekk til boltene og mutterne til 1978-2542 Ncm.

For eksosrorenden (ner det fleksible leddet) over
enden til Y-roret til Y-roret sitter helt fast i eksosroret

(Figur 11).
3. Ved eksosrorets dpne ende, stott roret ved 4 montere en

U-bolt (1-1/4 tomme), salbrakett (1-1/4 tomme) og to
muttere lost pa roret og eksosrorbraketten (Figur 11).




G026475

1. Mutter (5/16 tomme — 4. Eksosrgr

lyddemperklemme)

2. Eksosrgrbrakett 5. U-bolt (1-1/4 tommes

lyddemperklemme)

3. Salbrakett (1-1/4 tommes
lyddemperklemme)

4. Monter en U-bolt (1-1/4 tomme), en salbrakett
(1-1/4 tomme) og to muttere ved leddet mellom
eksosroret og Y-roret (Figur 10).

5. Ved fremre lyddemperklemme, trekk til mutterne til
19782542 Ncm.

Merk: Ikke trekk til klemmen ved eksosrerbraketten
for mye (Figur 11).

S

Montere eksosrgrets
stottebrakett og lyddemper

Deler som er nagdvendige for dette
trinnet:

1 Lyddemperklemme (1-1/2 tomme)

2 Lyddemperklemme (1-1/4 tomme)

2 3 6 G02643.
Figur 12

Eksosrgrbrakett 4. Salbrakett (1-1/2 tommes
lyddemperklemme)

Tankstatterar 5. Mutter (5/16 tomme —
lyddemperklemme)

U-bolt (1-1/2 tommes 6. Lyddempende brakett

lyddemperklemme)

Montere eksosrorbraketten

1. Innrett brakett for lyddemper og eksosror som du
monterte i 3 Montere varmeskjoldet og stottebrakettene
(side 4) pa tankstetteroret (Figur 12).

Monter U-bolten fra lyddemperklemmen
(1-1/2 tomme) over tankstotteroret (Figur 12).

Fest lyddemperbraketten pa tankstotteroret med
U-bolten (1-1/2 tomme), salbraketten (1-1/2 tomme)
og mutterne (Figur 12).

Merk: Trekk til mutterne for hand.



Montere lyddemperen

1. Innrett innlopsroret etter eksosrorets dpne ende (Figur
13).

Merk: Roter lyddemperen for 4 gi klaring fra de
tilstotende chassiskomponentene.

1 2 3

G026436
Figur 13

1. Hengerbrakett og 4. Innlgpsrar (lyddemper)
eksosrarbrakett

2. Mutter (5/16 tomme — 5. U-bolt (1-1/4 tommes
lyddemperklemme) lyddemperklemme)

3. Salbrakett (1-1/4 tommes 6. Eksosror
lyddemperklemme)

13), eksostroret og eksosrorbraketten (Figur 14) og
lyddemperbraketten og tankstotteroret (Figur 12) til
1978 til 2542 Nem.

6

Montere slangestagtteklemmen

Deler som er ngdvendige for dette
trinnet:

1 Klemme (1-1/4 tomme)

1 Bolt (5/16 x 1 tomme)

1 Flenslasemutter (5/16 tomme)

2. For lyddemperens innlepsror over den dpne enden til
eksosroret til innlopsroret sitter helt fast.

3. Roter lyddemperen oppover til lyddemperens eksosror
er innrettet med eksosrorbraketten (Figur 13 og Figur
14).

G026437

Figur 14

1. Eksosrgrbrakett 3. Lyddemperklemme

(1-1/4 tomme)
2. Eksosrar

4. Fest eksosroret pa eksosrorbraketten med to
lyddemperklemmer (1-1/4 tomme) som vist i Figur 14.

Merk: Trekk til mutterne for hand.

5. Trekk til mutterne for lyddemperklemmene ved
cksosrorets og lyddemperens innlepsror (Figur

Prosedyre

1. For klemmen (1-1/4 tomme) rundt slangen pa
1-1/4 tomme ved siden av eksoshengeren for
eksosrerbraketten (Figur 8 og Figur 15).

4 5

G026438

Figur 15

Bolt (5/16 x 1 tomme)
2. Lyddempende brakett

4. Slange (1-1/4 tomme)

5. Flenslasemutter
(5/16 tomme)

3. Klemme (1-1/4 tomme)

2. Innrett hullet i klemmen med hullet i haken pa
lyddemperbraketten (Figur 15).

3. Fest klemmen pa braketten (Figur 15) med bolten
(5/16 x 1 tomme) og flenset lisemutter (5/16 tomme).




4.  Trekk til bolten og mutteren til 1978-2542 Nem.

5. Senk maskinen, og fjern jekkstottene.




	. 
	1 Klargjøring for montering av eksossettet
	2 Fjerne eksossystemet
	3 Montere varmeskjoldet og støttebrakettene
	4 Montere eksosrøret
	5 Montere eksosrørets støttebrakett og lyddemper
	6 Montere slangestøtteklemmen




